

В диссертационный совет 6Д. КОА-024 при
Таджикском национальном университете
(734025, г. Душанбе, проспект Рудаки 17)

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Бороновой Рухшионы Абдурасуловны на тему: «Основные направления и перспективы развития межгосударственных отношений Республики Таджикистан и Соединенных Штатов Америки», представленной на соискание ученой степени кандидата исторических наук по специальности 07.00.15 – история международных отношений и внешней политики (исторические науки)

Соединённые Штаты Америки является одним из первых государств мира, которая признала суверенитет и независимость Республики Таджикистан. Молодая и независимая Республика Таджикистан много раз утверждал о своей готовности и заинтересованности в устойчивой системе международных связей, которые основаны на правилах равноправия, обоюдного уважения, двухстороннего сотрудничества и последующих основных норм межгосударственных сношений, которое может создать благоприятные основы для будущего развития нашей республики на пути строительства демократического и правового общества

Актуальность темы в данном аспекте является обоснованной и заключается в том, что в настоящее время изучение проблемы развития взаимоотношений этих стран имеет важное международное значение.

Структурное содержание диссертационной работы Бороновой Р.А. на тему «Основные направления и перспективы развития межгосударственных отношений Республики Таджикистан и Соединённых Штатов Америки» включает в себя введения, трёх глав, состоящих из шести параграфов, заключения и предложений, а также и списка использованной литературы.

Во введение обоснована актуальность исследуемой проблемы, цели, и задачи исследования, определены объект и предмет исследования, хронологические рамки, научная новизна и основные положения, вносимые на защиту, также указана теоретическая и практическая значимость работы, её апробация.

Представленное основное содержание диссертационное исследование имеет комплексный характер, в нем сделана попытка проследить динамику эволюции двусторонних взаимоотношений между Республики Таджикистан и Соединённых Штатов Америки в контексте политики «открытых дверей» и рассмотреть роль и место Америки в новейшей истории Таджикистана.

В заключении диссидентант приводит основные результаты своего научного исследования и делает выводы о становление и развития отношений Республики Таджикистана и Соединенные Штаты Америки в период независимости. В диссертационном исследовании также автором даются практические рекомендации.

Необходимо отметить, что работа Бороновой Р.А. представляет собой самостоятельное завершенное научное исследование, отвечающее требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям. Соискателем достигнута цель научного исследования и, соответственно, решены поставленные задачи. Работа соответствует предъявляемым требованиям ВАК при Президенте Республики Таджикистан и отражает основное содержание и структуру диссертации.

В целом автореферат диссертации Бороновой Рухшоны Абдурасоловны на тему: «Основные направления и перспективы развития межгосударственных отношений Республики Таджикистан и Соединенных Штатов Америки» соответствует требованием предъявляемым ВАК при Президенте Республики Таджикистан к кандидатским работам, а сама диссертант, заслуживает искомой степени кандидата исторических наук по специальности 07.00.15 – история международных отношений и внешней политики (исторические науки).

Заведующий кафедрой истории таджикского народа Таджикского государственного педагогического университета им. С. Айни, кандидат исторических наук, доцент

*Сайнаков
Сайнак Парпиишоевич*

Адрес: 734003, Республика Таджикистан,
г. Душанбе, пр. Рудаки-121
Телефон: (+992) 2241383; +(992) 934162099
Эл. почта: tgpu.tj@mail.ru

Подпись кандидат исторических наук,
доцента С. П. Сайнакова заверяю:
Начальник управления кадров и специ-
альных работ ТГПУ им. С. Айни

«02» 02 2023 г.



Мустафозода Абдукарим